

这家幼儿园太危险

老师、大厨携带乙肝病毒

11月24日,无锡一家幼儿园的2名老师和1名厨师被查出携带乙肝病毒。昨天,其中一名乙肝病毒携带者沈女士自曝了其中的内幕。



发生事故的天河幼儿园

幼儿园老师查出携带乙肝病毒

沈女士称,她是今年2月从其他幼儿园调入惠山区天河幼儿园工作的,“我在2007年5月份体检过,并领到了健康证,有效期限是一年。从我进入天河幼儿园到现在,今年11月24日是第一次体检。”沈女士说,天河幼儿园是一所私立幼儿园,现在园内有300多名儿童。今年七八月份,幼儿园曾组织部分老师进行体检,但直到9月1日开学时,

仍有包括沈女士在内的多名老师和工作人员未曾体检过。

11月26日出来的体检结果令所有人大惊失色:沈女士及另一名老师王某,和厨师张某三人的乙肝表面抗原阳性。“得知这个结果,我都懵了。第二天,幼儿园要求我们三人重新进行体检,结果仍然是阳性。”沈女士说,2007年5月自己的体检结果还是一切正常,而仅过了一年多就查出乙肝,她怀疑自己是在幼儿园里被别人传染的。“王老师和那名厨师是今年9月来我们园

经常有老师未经体检就上岗

“我检查了‘两对半’,结果显示弱阳性,医生说这表示刚传染上不久。”在沈女士看来,她很可能是被幼儿园的厨

师张某传染上的。沈女士希望幼儿园上张某作进一步检查,以确定张某是否是病源。“12月1日我离岗以来,找了幼儿园很多次,他们也没给我任何说法,只答应这个月的工资照发,我要求相应的赔偿。”沈女士还透露说,这家幼儿园的工作人员流动性大,经常有老师未经体检就上岗。就连沈女士自己,高中毕业幼师证都没有,也照样进入这个幼儿园上班。

孩子入园时都打过乙肝疫苗

昨天,天河幼儿园相关负责人表示,沈老师和另两人的确在这次体检中查出了乙肝表面抗原阳性。由于该园是私立幼儿园,师生的流动性都很大,目前正忙着幼儿园升级,因此部分老师和工作人员的体检被延后到11月底。

这名负责人称,目前查出乙肝阳性的三人都已离岗,在家休息。“我们已经对他3名厨师全部进行了复查,他们的健康状况都没有问题。这几天,我们还组织了现在在职的19名教师进行全面复检。”这名负责人表示,目前最重要的是还没找到病源,所以尚未通知家长,“孩子们入园时应当已经打过乙肝疫苗,因此是不会被传染的。”

教师应在每年7月接受体检

惠山区妇保所相关人员说,老师和厨师携带乙肝病毒肯定是不能上岗的。按正常体检程序,老师应当在每年7月学校开学前接受体检,合格后持健康证才能上岗。

无锡市传染病医院乙肝专家称,虽然一般性接触不会传染乙肝,但如果厨师,有可能通过唾液、血液等途径传播。接种过乙肝疫苗的儿童也可能会感染乙肝,只有产生抗体后才能不被传染。

疾控部门相关人员表示,如果幼儿园查出有乙肝病人,疾控部门会按照传染病处理的相关程序,对病人进行调查,并对场所和人员进行必要的消毒,并接种乙肝疫苗。陆媛 唐奕 文/摄

锡城检察官寄语

“根据以往的办案经验,元旦前夕和正月十五前后是职务犯罪高发期。”昨日无锡市检察院相关部门的检察官提醒说,节日临近要把脑袋里预防职务犯罪的弦绷紧。一是劝君管住自己的手。一些同志喜欢烟酒,总是张口问别人要。二是劝君管住自己的腿。新春去跑官要官使不得。三是劝君管住自己的嘴。当你喝得尽兴时,什么组织纪律、保密守则就易丢于脑后,丧失党性和原则,事后清醒已晚。四是劝君制约自己的娱乐方式。五是劝君节日莫乱“请客”。新春请客吃饭,最好限定于自己的亲戚好友。六是劝君莫乱许愿。如果不能正确把握,擅自行使权力,可能会造成国家财产的损失,会犯渎职等罪。七是劝君节日莫赌博。千万不能与业务单位的老板去打麻将,因他在这种场合会送钞票给你去赌,在不知不觉中违法犯纪。

吴振康 陈超

机票打折啦

一年一度的春节即将来临,机票销售又开始升温,深圳航空无锡公司推出了“易来易往”往返特价套票。

在2008年12月10日至2009年2月28日间推出7条航线,最低折扣可至3折,最高不过5折。

从2008年12月5日开始,凡购买2009年春节前后特定时间内深航往返机票的旅客,可享受机票折扣优惠。

始发航班乘机日范围为2008年12月10日-2009年1月26日;回程航班乘机日范围为2008年1月27日-2009年2月28日。在这个时间段内,旅客可在7条航线上自由选择出行和回程时间。

陆媛

动物也要把冬过

天气渐渐寒冷下来了,无锡动物园的动物们怎么过冬呢?

最近几天动物园游客数量非常少,小动物们纷纷享受着属于自己的冬天。今年动物园从东北共运输了30吨干草来锡;此外每月还准备鱼和鸡各400斤作为食物。

出生在北京的长颈鹿不怕冷

今年5月才到无锡的长颈鹿瞳瞳和梦梦似乎对寒冬没有太大的感觉。昨天下午2:30左右,瞳瞳和梦梦都在动物园的笼子里转悠。游客走过时,它们会兴奋地走上前去吃的。工作人员说,瞳瞳和梦梦都是在北京动物园出生的,从小就习惯了寒冷的气候,因此冬天对它们的影响不会很大。尽管如此,动物园的工作人员早就给长颈鹿的大屋内安装了电热器,并在地上铺上了一



袋鼠躲在避风处

层厚厚的干草,保证长颈鹿不着凉。

袋鼠们的房间里安上了空调

才来无锡不久的袋鼠们就没有长颈鹿瞳瞳和梦梦的适应力强了,刚一降温,几个小家伙全部躲到了房子的避风处,依偎在一起取暖。偶尔有游客来逗弄,它们也只是懒洋洋地抬起头看一眼,然后又“瞌睡”起来,工作人员已经在它们的“家中”安上了空调,还每天给它们准备新鲜的草料,保证小家伙们顺利度过冬季。



河马泡温泉

河马泡温泉 狗熊不冬眠

熟悉狗熊的人都知道,黑瞎子在冬天是要冬眠的,可无锡动物园中的狗熊似乎已经改掉了这个习惯。在游客的挑逗下,它们不断表演经典剧目“拜拜”,博得了阵阵笑声。猕猴们一边吃着饲养员准备的食物,一边拱在暖风机旁,甭提有多惬意了。而最幸福的恐怕要算河马了,工作人员给它们准备了冬暖夏凉的井水,尽管馆外已经寒风凛冽,河马馆内却是一片暖意。匡笠 薛晟

无锡视频

居家养老中心的生活很惬意

滨湖区震泽社区是无锡市建立的首个居家养老服务点,如今已经走过了3个年头,昨日,“生活无锡”视频直播室邀请到了无锡市滨湖区蠡湖街道震泽社区党总支副书记张雯华、震泽社区义工朱笑萍、震泽社区老人华菊珍、震泽社区老人周九同,请他们给网友们说说震泽社区老人是怎样在居家养老服务点里“老有所依、老有所乐”的。

锡城第一个居家养老中心

张雯华说,2004年9月份,震泽一居委、震泽二居

委、金湖苑社区合并成了如今的震泽社区。合并过后,张雯华发现一个问题,由于当时的震泽新村是老的居民小区,是原本的市中心拆迁过来的住户,所以老年人特别多。于是滨湖区就将第一个居家养老服务点放在了震泽社区,2005年9月无锡市第一个居家养老服务点在震泽社区成立。

“我们提供无偿服务”

震泽社区居家养老服务点建筑面积在300平方米左右,并综合利用社区内各类服务活动用房2527平方米,室外场地4块,面积

1500平方米,和380平方米的老年活动中心。服务中心居家养老项目不以营利为目的,对户籍、居住在社区的60周岁以上社会孤老,80周岁以上享受低保、生活不能自理或部分不能自理的老人、百岁老人、特一等伤残军人提供无偿服务。

“那生活是相当的惬意啊!”

周九同和华菊珍是一对结婚60余年的老夫妻,目前两人同在震泽社区居家养老服务点生活。华菊珍说:“要说我们现在的生活,那是相当惬意啊!”匡笠 薛晟

浮世绘

好了伤疤忘了痛

两刑释老汉合谋诈骗

两个刑释人员“旧病复发”,合伙导演了一出冒用他人名义施行旧房拆迁工程的诈骗闹剧。两人骗得15万元定金后逃之夭夭,谁料还是被警方抓获。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,两名犯罪嫌疑人于某、丁某因涉嫌合同诈骗依法批捕。

于某、丁某今年都已经年过五旬,均为江阴市无业人员。丁某曾因犯抢劫罪被判有期徒刑6年,于某曾因犯盗窃罪等被判有期徒刑8年。两老翁刑释后仍不思悔改,合谋导演一出合同诈骗闹剧。今年5月,丁某明知无锡市滨湖区某村第一期拆迁工程已被其他公司中标的情况下,和于某合谋诈骗。于某谎称自己是常州市某拆房有限公司的负责人,联系上一个从事拆房的老板,称愿意将该工程3.5万平米的面积交给拆

房老板拆迁,还带着拆房老板及其合伙人到上述某村旧房工地“实地看房”,结果拆房老板信以为真。

今年5月23日,于某、丁某等人遂在家中捣鼓出一份假拆迁协议,以每平米22.5元的价位将“拆房工程”发包给拆房老板,商定押金90万元。6月1日,于某、丁某又以种种假象和伪造的文书骗得拆房老板与其签订拆迁协议,先收取定金5万元。6月5日,于某等人又在滨湖区某村一宾馆内骗得拆房老板追加的10万元定金,合计骗得15万元定金。6月25日,拆房老板带领工程队前往上述某村工地拆房时,发觉上当受骗,于某、丁某已逃匿“蒸发”。10月5日,于某在江阴市利港镇落网。11月2日,丁某也落入法网。

蔡安民 陈超

欠下连环债后

无知女孩伸手窃老板

年轻女孩刚踏上社会不久就欠下连环债,竟从打工单位偷钱偿还。近日黄某因盗窃罪被无锡市惠山区检察院批准逮捕。

黄某年仅18岁,刚毕业不久,一度在无锡市某酒店做收银员。但她缺乏经济头脑,做事粗心,收银中几次出现错误,使酒店损失5000元。酒店经理屡次催她还钱,黄某只得编造了生病缺钱的谎言,从家人和同学处借到5000元钱,偿还了欠酒店的债务。2008年11月,黄某至长安街道某服饰店打工。这期间,黄

晓宇 朱健 陈超

物业管理不到位

业主拒交管理服务费

对小区物业管理服务不满,业主拒交物业管理费以示抗议。催缴未果,物业将业主告上法庭,要求支付拖欠13个月的管理费。日前,北塘法院依法判决业主支付管理费2000余元。

今年1月20日,北塘区某小区的业主委员会与物业管理公司签订了服务委托合同,委托管理期限自2008年元月1日至2010年12月31日止。双方约定,物业管理公司提供服务的受益人为小区的全体业主和物业使用人,全体业主和物业使用人均应履行合同并承担相应的责任。物业的管理服务费,住宅房屋由物业公司按每平米1.3元向业主或物业使用人收取。然而,自2007年7月7日起,业主刘某一直拒绝交纳物业管理费,物业公司多次催缴无果。按照其房屋建筑面积,刘某每月应交纳150余元,至2008年8月6日止13个月合计应交纳物业管理服务费2000余元。今年8月,物业公司一纸诉状将业主刘某告上法庭,要求其支付2007年7月7日起至2008年8月6日止的物业管理费2000余元。

对此,业主刘某则认为,物业管理服务质量不符合规定的标准,二楼私自改作商铺,物业未予监管。自己室内

庄莉莉 薛晟